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Türkiye büyük mîllet meclIsî başkanliğina

Milletvekillerimiz tarafından şahsıma yöneltilen ve ilişik listede; TBMM Esas numaraları
ve konuları belirtilen yazılı soru önergeleri incelenmiş olup, söz konusu önergelerde yer alan
hususlara ilişkin cevaplarımız ekte sunulmuştur.

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim.

Murat
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EK:
-Liste (7 Adet, 8 Sayfa)
-Cevap Yazısı (121 Adet, 219 Sayfa)

Mustafa Kemal Mahallesi Eskişehir Devlet Yolu (Dumlupmar Bulvarı) 9. km. No: 278 Çankaya / Ankara
îrtibat:Haydar DEMİRER Tel: 410 14 57

Faks:418 74 63 e-posta: haydar.demirer@csb.gov.tr elektronik ağ: www.csb.gov.tr
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KOCAELİ MİLLETVEKİLİ
SAYIN ÖMER EARUK GERGERLİOĞLU'NUN

TBMM 7/61979 ESAS SAYILI
YAZILI SORU ÖNERGESİNE

DAİR SORULARI VE CEVAPLARI
SORULAR:

Tarafıma iletilen bilgide:" Bilecik İl Özel İdaresine "4/B Sözleşmeli İnşaat Mühendisi" personel alımı
yapılacak olup biz birçok aday olarak sözlü sınava katıldık ancak sınavın formaliteden olduğunu Bilecik
Valiliği ve Bilecik İl Özel İdaresinden öğrendik. Çünkü buradaki yetkililer Sayıştay Başkanının komisyon
başkanına talimat verdiğini alınacak kişinin belli olduğunu kendilerinin de yapacağı bir şey olmadığını
söyleyip kabullenmemizi istiyorlar. Açık ve net bir şekilde Bilecik Valiliğinden ve Bilecik Î1 Özel
İdaresinden torpil yapıldığını öğreniyoruz ve kimse bizim hakkımızı savunmuyor. Bizler kimseyi
tanımadığımız için işsiz kaldık ve bu duruma tepkisiz kalmayacağız ÇİMER, Çevre Şehircilik ve İklim
Değişikliği Bakanlığı ve İçişleri Bakanlığına bu durumun müfettişlerce araştırılması için şikayette
bulunacağız." ifadeleri yer almıştır.

Bu bağlamda;

1) Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?

2) Bilecik İl Özel İdaresi'ne alınacak inşaat mühendisi personelinin torpilli personel olduğu iddiası doğru
mudur?

3) Eğer bu iddia doğruysa Bilecik İl Özel İdaresi'ne alman personel ile ilgili Bakanlığınız iş veya işlemlerde
bulunacak mıdır?

4) Bakanlığınız bünyesinde personel alımlarında şeffaf mı davramlmalctadır?

5) Bakanlığınıza iletilmiş bu ve benzeri şikayetler var mıdır? Varsa bu şikayetler sonucunda ne gibi
işlemlerde bulunulmuştur?

6) Son 5 yılda Bakanlığınız kaç personel alımı yapmıştır? Personel alımları esnasında şeffaf davranılmış
mıdır?

CEVAP:

Sözü edilen hususlar esas itibariyle; İçişleri Bakanlığıma görev, yetki ve sorumluluk alamnda
bulunmakta olup. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı olarak, son beş (5) yıl içerisinde
Bakanlığımız kadrolarına toplamda 2094 adet personel alımı yapılmıştır.


